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令和元年第３回羽村・瑞穂地区学校給食組合  

教 育 委 員 会 （ 定 例 会 ）会議録 

 

日 時   令和元年６月２６日（水）午後１時３０分～午後１時３３分 

 

場 所   羽村・瑞穂地区第２学校給食センター会議室 

 

出席者の氏名 ５名 

  教育長 桜 沢 修、教育長職務代理者 鳥海 俊身、委員 永井 英義、

委員 塩田真紀子、委員 滝澤 福一 

 

傍聴者    なし 

 

議題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

日程第２ 議案第３号 令和元年度羽村・瑞穂地区学校給食センター運営 

審議会委員の委嘱について 

 

〈会議経過〉 

○教育長：皆さん、こんにちは。 

  ただいまの出席者は、５名です。 

定足数に達しておりますので、これより令和元年第３回羽村・瑞穂地区学

校給食組合教育委員会（定例会）を開催いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりです。 

 

〔日程第１〕  

〇教育長：会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員は、羽村・瑞穂地区学校給食組合教育委員会会議規則第２

７条第２項の規定により、教育長において、塩田真紀子委員を指名いたしま

す。 

 

〔日程第２〕 

〇教育長：議案第３号「令和元年度羽村・瑞穂地区学校給食センタ－運営審議

会委員の委嘱について」を議題といたします。      
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事務局より、提案理由の説明を求めます。 

○事務局長：教育長。事務局長です。 

○教育長：事務局長。 

○事務局長：議案第３号「令和元年度羽村・瑞穂地区学校給食センタ－運営審

議会委員の委嘱について」ご説明いたします。 

  本案は、羽村市、瑞穂町の教育委員会及び小・中学校長より、令和元年度

羽村・瑞穂地区学校給食センター運営審議会委員として、別紙のとおり推薦

をいただきましたので、委嘱にあたり羽村・瑞穂地区学校給食組合教育委員

会行政組織規則第２条第７号の規定に基づき、提案するものでございます。 

  よろしくご審議の上、ご決定くださいますようお願い申し上げます。 

○教育長：以上で提案理由の説明は終わりました。 

これより質疑を行います。質疑がありましたらお願いいたします。 

 

  （質疑なし） 

 

○教育長：よろしいですか。質疑なしと認めます。 

お諮りいたします。議案第３号「令和元年度羽村・瑞穂地区学校給食セン

タ－運営審議会委員の委嘱について」、これを決定することにご異議ございま

せんか。 

 

 （異議なしの声） 

 

○教育長：ご異議ないものと認め、原案のとおり決定いたしました。 

以上をもちまして、本日の日程はすべて終了いたしました。  

これにて、令和元年第３回羽村・瑞穂地区学校給食組合教育委員会（定例

会）を閉会いたします。 

大変ご苦労様でした。 

 

 

 

 

 


